

2010年3月期決算に関する発表資料の訂正について

2010年5月20日に発表した2010年(平成22年)3月期の決算概要に関する発表資料につき、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 発表資料

タイトル「2010年(平成22年)3月期 決算の概要について」

2. 訂正箇所

別紙7ページ:「キャッシュ・フロー計算書」の「投資活動によるキャッシュ・フロー」の箇所

誤	投資活動によるキャッシュ・フロー		
	有価証券の取得による支出	37,590	26,309
	有価証券の売却・償還による収入	28,338	19,546
	資産運用活動計	9,251	6,763
	営業活動及び資産運用活動計	1,278	4,220
	有形固定資産の取得による支出	98	134
	その他	2,078	1,293
	投資活動によるキャッシュ・フロー	11,427	8,191
正	投資活動によるキャッシュ・フロー		
	有価証券の取得による支出	37,590	26,309
	有価証券の売却・償還による収入	28,338	19,546
	資産運用活動計	9,251	6,763
	営業活動及び資産運用活動計	1,278	4,220
	有形固定資産の取得による支出	98	134
	<u>有形固定資産の売却による収入</u>	<u>-</u>	<u>0</u>
	その他	2,078	1,293
投資活動によるキャッシュ・フロー	11,427	8,191	

なお、本訂正に伴う他の数値の変更はありません。

以上